
Klanten en resultaten in een oogopslag
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Dress for Success Nederland

Gemeenten/stadsdelen/landen:

Aantal 1e kleedsessies:
Aantal 2e kleedsessies:

Totaal aantal kleedsessies:

Gekomen op eigen initiatief:

Gekomen op verwijzing:

Verwijzende organisaties:

Aantal unieke klanten:

Succespercentage sollicitaties:

Gemiddelde leeftijd (jr):

Gemiddeld werkzoekend (mnd):

Gemiddeld rapportcijfer (1-10):

tot 20  3%
20 tot 25 6%

25 tot 30 8%
30 tot 35 14%
35 tot 40 14%

40 tot 45 11%
45 tot 50 14%

50 tot 55 13%
55 tot 60 11%

60 tot 65 7%
65+ 0%

tot 20  2%
20 tot 25 5%

25 tot 30 8%
30 tot 35 11%

35 tot 40 16%
40 tot 45 13%

45 tot 50 15%
50 tot 55 11%

55 tot 60 13%
60 tot 65 5%

65+ 0%
Leeftijd (jr)

vrouw man

man
46%

vrouw
54%

anders
1%

man/vrouw/anders

Betaalde 
baan
84%

ZZP 7%

Stage 3%
Uitzendwerk 0%

Vrijwilligerswerk 6%

Kledingadvies 0%

Overig 16%

Doel klant 

Laagst
4%

Laag
17%

Middelbaar
43%

Hoog
35%

Opleidingsniveau

-1 tot 0
2%

0 tot 0,5
38%

0,5 tot 1
14%

1 tot 2
17%

2 tot 3
9%

3 tot 4
6%

4 tot 5
4% 5+

10%

Duur werkzoekend (jr)

Bijstand
76%

Werkloosheid 6%

Geen uitkering 9%

Overig 6%

Arbeidsongeschiktheid 3%

Overig 24%

Soort uitkering 


